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Incidence of Having a Website

By Size of Merchant
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Intention to Set Up a Website
 In the Next Year or So

- Among Merchants Without Their Own Website -

By Size of Merchant
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Use of Website
- Among merchants that have or will have a website -
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Incidence of Purchasing Goods and Services for the
Business Over the Internet

By Size of Merchant
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